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HMms: Makcum
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.01.2010 12:21:23

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpaua: 22.01.2010 18:27:33

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126627/answer/126662




Bo3MoxH0, 3T0 HOpMa. Ho ecnu ecTh coMHeHuUs, TO caenanTe Y3M opraHOB MOIIOHKY U IIOCETUTE
yposnora, 4ToObl OH CMOT OCMOTPETh MOIIIOHKY ¥ €€ OpTaHbl ¥ OLIeHUTh Pe3ynbTaThl Y3U opraHoB
MOIIIOHKH.



